

Н е ш и ч ек К у с и ч ик 2

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ленинский шахтер

Орган Ленинского ГК ВКП(б), Горсовета и Горпрофсоюза

17

мая 1935 г.

№ 90 (1188)

СВОДКА ПО УГЛЕДОБЫЧЕ ЗА 15 МАЯ 1935 г.

НАИМЕНОВ. ШАХТ	План в тоннах	Добыто в тоннах	Прос. в тоннах за 14 мая 35 г.	погружено в тонн на 14 мая 35 г.
Шахта 3-25	800	776	97	775
Емельяновская	1900	1658	87	2004
Журишка-3	780	645	83	390
Шахта "А"	700	579	83	653
"Пионерка"	750	586	78	348
"Комсомолец"	450	353	78	—
"7 Ноября"	870	655	75	—
Ленинская	750	468	62	474
Итого по руднику	7000	5720	82	4344

„У НАС НЕ НАУЧИЛИСЬ ЕЩЕ ЦЕНИТЬ ЛЮДЕЙ, ЦЕНИТЬ РАБОТНИКОВ, ЦЕНИТЬ КАДРЫ“ (СТАЛИН)

ПЛОХИЕ САДОВНИКИ

ЛЕНИНСКАЯ ШАХТА ОСТАЛАСЬ БЕЗ ВРУБМАШИНИСТОВ

100—150 тонн угля ежедневно не подает Ленинская шахта. Причина позорного прорыва в том, что на шахте нет заботы о людях, овладевших техникой и тем более не заботится о выращивании новых квалифицированных кадров.

Партийная, профсоюзная организация и хозяйственники не борются за осуществление лозунга «бумного вождя партии и мирового пролетариата тов. Сталина «кадры решают все». Вот почему шахта осталась без машинистов врубовых машин. Сейчас работает только один вруб машинист тов. Бородихин, да и тот переведен из электротесла.

Лучшая мотористка отличница Харитонова работает пиловой, а на бремсберге первого участка искалечили лебедку, потому что поставили технически неграмотных людей.

Бездушное отношение руководящих работников шахты к выращиванию и сохранению кадров.



Отличник Ленинской шахты электротеслер тов. Гулый.

ИЗУЧУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЗАЦИЮ

В феврале меня из бригадиров высыпал десантником Ленинской шахты. Постепенно я научился правильно подсчитывать зарплату, повзакомился с механизмами участка.

Когда я прочитал речь тов. Сталина от 4 мая и письмо члена правительства тов. Шишаникова, то решил в 1935 году изучить электромеханизацию.

Десантник Паршуков.

ФФФ КУРСЫ ЗАКОНЧУ ОТЛИЧНО

Монтером паросилового хозяйства Ленинской шахты я работаю с 1927 года. Когда пришлось составлять расчеты на трубопроводах я почувствовал как мешает малограмматность.

В ответ на речь вождя партии тов. Сталина и письмо члена правительства тов. Шишаникова я беру на себя обязательство закончить курсы монтеров на «отлично». Монтер Карась.

Яндаев.

КОГДА ЖЕ ЛАВЫ БУДУТ ДАВАТЬ УГОЛЬ?

Серебренниковцы вызвали колективные движения на социалистическое соревнование. Мы принял и вызов. Хотя батареи электровозов изношены на 50 проц., пути плохие, мы давали в лаву 250—300 вагончиков в смену.

В мае работа идет безобразно. Мы можем вывозить 300 вагончиков в смену, а вы выдаете только 120. А ведь нормы все дали новые. Машинисты электровозов не могут обработать тарифную ставку, потому что плохо работают угольные бригады.

Я жду ответа от бригадиров Томилиновича, Велича, Новикова, Спортича и Лапецкого через «Ленинский шахтер» — когда ваши бригады будут по-большевистски бороться за уголь.

Машинист электровоза Емельяновской шахты Калинчук.

ФФФ БОГАЧЕВ И БОЕВЫХ КАЛЕЧАТ МЕХАНИЗМЫ

Еще 10 мая монтер второго участка шахты Журика 3 знал, что рабочий порван, а подшипники привода подработаны. Монтер Богачев не сделал ремонт.

11 мая бригада Мачина из за преступной халатности Богачева вместо 80 вагончиков выдала только 54. Механизмы работали плохо. Виноват из только Богачев. Помощник начальника т. Богачев знал, что механизмы неисправны, но рассчитывал, что «какнибудь докажем».

Вот это «какнибудь» дезорганизует работу, срывает выполнение плана. Руководство шахты, вместо борьбы с антимеханизаторами, ограничивается записью аварий в книгу.

Андаев.

6 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ НА ВЕТЕР

В апреле на среднем горизонте шахты Кирова с бремсберга был замечен подэтажный штрек. Бригада Корякина за апрель прошла 47 метров. Но выработка ушла в сторону на 10 метров. 6 тысяч рублей брошены на ветер.

Ошибка произошла по вина маршнейдеров, которые дали на правление. Но маршнейдеры говорят, что на плане занесено правильно, а в журнале получилась опечатка. Шахтные организации должны найти виновников «опечатки».

И Кондаков

ФФФ НЕТ ФРОНТА РАБОТЫ

В мае наша комсомольско-молодежная бригада (шахта Журика-3) все время не выполняет план, 13 мая вместо 180 вагончиков, бригада выдала 83, потому что нам самим пришлось готовить фронт работы. Кэйтстейнское руководство бездействует.

Волков.

ФФФ МОЙ ВСТРЕЧНЫЙ

1 участок шахты «А» добывает перелома в добыче. Продолжительность забойщика вместо 7,9 тонны по плану достигает 10,7 тонны. Участок выполняет план в отдельные дни даже на 120 проц.

В ответ на речь тов. Сталина я с еще большей энергией буду бороться за уголь. Даю слово выполнить свой годовой план на два месяца раньше срока.

Разборщик И. Н. Кольчурин.

В совете были также освещены слабые стороны капитального строительства, которые надо преодолеть, чтобы еще усилить темпы стройки и повысить качество. Одна из важнейших задач — снизить себестоимость строительства в наименшем году на 12 проц. и сэкономить на этом не менее 600 млн. рублей. Необходимо ликвидировать излишки рабочей силы на стройках, резко улучшить ее использование, полностью загрузить рабочий день.

Перед закрытием плаката со счетом с большой речью выступил нарком тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе. Его речь была выслушана советом с нараженным вниманием, неодобрительно прерываясь громкими аплодисментами. По окончании речи члены совета устроили комедию тяжелой промышленности бурную аплодиссию.

(Тасе)

ТЯЖЕЛАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ПРОДОЛЖАЕТ БОЛЬШЕВИСТСКОЕ НАСТУПЛЕНИЕ

Тяжелая промышленность, добившаяся крупнейших успехов в прошлом году, настойчиво продолжает свое большевистское наступление. Четырехмесячная программа текущего года выполнена почти полностью (на 99 с лишним процентов). Годовая программа (по предварительным подсчетам) за это же время выполнена на 32 проц., вместо 30,77 проц. в прошлом году, а также 24,6 проц. в 1932 г.

Все показатели работы тяжелой промышленности за первую треть нынешнего года говорят, что она взяла твердый курс на перевыполнение плана третьего года второй пятилетки.

10—12 мая заседал первый пленум совета при народном комиссаре тяжелой промышленности. Членами этого совета являются 104 выдающихся деятеля социалистической промышленности во главе с народным комиссаром тов. Орджоникидзе. Совет

еще лучше использовать свои резервы, а также материальные средства. Все заводы тяжелой индустрии могут работать без государственных дотаций прибыльно. Так ставил вопрос перед каждым выступавшим на совете тов. Орджоникидзе. Объединение «Сталь» (южная металлургия) берется в нынешнем году склонять 100 миллионов рублей. Директор маевского металлургического завода имени Кирова, инициатор борьбы за прибыльную металлургию, тов. Грахаря заявил, что Маевка даст в нынешнем году 5—7 миллионов рублей прибыли. Начальник главного управления металлургической промышленности тов. Гуревич, выступил на совете сказал, что как новые, так и старые металлур-

Лучше пахать, боронить и сеять

РАБОТАТЬ ТАК, КАК ТРАКТОРИСТЫ И КОЛХОЗНИКИ „СМЫЧКИ“.

БОРЮТСЯ ЗА МАНДАТ КРАЙКОМА

Первая неделя работы тракторного парка Шабановской МТС показала плохую работу тракторных бригад: большинство из них не выполнили плана.

В эти дни особенно были аварии тракторов и прицепного инвентаря. С 1 по 8 мая в бригадах Горохова, Фатеева, Мусохина, Сухова и Баранова у 6 тракторов были расщеплены подшипники. А в других 4 бригадах были поломаны 4 тракторных сцепки и 5 тракторных плугов. Все это получилось от недостаточного руководства участковых механиков и бригадиров тракторных бригад.

В конце второй пятидневки работа тракторных отрядов резко улучшилась, уменьшившись случаи аварий тракторов и прицепного инвентаря, повысившие производственные показатели выполнения плана бригад. Целый ряд трактористов по боевому взялись за работу и дают первые выполнение плана и экономию горючего и смазочного материала.

Особенно хорошо стали работать трактористы Толчаков, который выполняет план на 200 пр., Тихонов, дающий ежедневное перевыполнение, 9 мая за 4 часа работы им было посажено 13 гектаров зерновых. Тракторист Купцов из бригады Суходеева 11 мая вспахал 6,15 гектара и 23 килограмма сэкономил горючего, тракторист Колдин дал 6,10 гектара за одну смену и сэкономил 45 килограммов горючего материала.

Соревнуясь друг с другом все

ВСЕ ЕДИНОЛИЧНИКИ ВОШЛИ В КОЛХОЗ

К началу сева по Протопоповскому сельсовету числилось 62 хозяйства единоличников. В период подготовки и в первые дни сева все они вступили в колхоз, работают по-ударному, добиваются зажиточной жизни.

Кручинин.

Не нарушать агротехники

В колхозе «Огонек», Новопильского сельсовета, плохо борются за повышение урожая, не выполняют правил агротехники. В бригаде № 1 Антишкина на 41 гектар засеяли 49 центнеров пшеницы по 1,19 центнера на гектар, вместо 1,40. И бригадир Антишкин этого не замечает. Культурный стан обрудован плохо. В кухне грязь, посуды не хватает, из одной чашки едят 10-15 человек. Выделенная группа рыбаков для обслуживания полевых бригад хорошую рыбу продает на базаре, в поход доставляет мелкую и плохую.

Астудин.

Почему сеют вручную?

Председатель колхоза имени Ворошилова, Устюжанинского сельсовета, Тарасевич дал распоряжение бригадиру рассеять шишки вручную. Несмотря на предупреждение агротехнических работников, вручную засеяно 3 гектара. Тарасевича за нарушение агротехники нужно оштрафовать.

Яковлев.

Работают не по-сталински

В колхозе имени Сталина, Майского сельсовета, нарушают агротехнические правила. С ведома правления колхоза произведены посев зерновых на площади 14,7 гектара по необработан-

ной почве. Семена остались не заделанными.

Комиссия забраковала посев и предложила правлению колхоза провести вторичную заделку семян без начинания трудодней.

Антипенко.

Передовой отряд

Тракторный отряд № 11 Шабановской МТС перевыполняет задание до 120 проц. Путем соревнования и ударничества трактористы с каждым днем увеличивают нормы выработки и экономят горючее.

Тракторист Крупин Федор, вместо 10 гектаров, засевает 12,5 и экономит горючее 8-10 килограммов. А 14 мая он за 10 часов работы засеял 14 гектаров, сэкономив горючего 20 килограммов. Мочалов Николай, Жаворонков и Миронов также засевают 11-12 гектаров и экономят горючего 6-8 килограммов в смену. В тракторном отряде № 11 не было случая по ломки тракторов. Помощник бригадира комсомолец Малков по ударному изучает трактора и свои знания передает другим. Малков проводит большую массовую рабо-

ту в полевом стане. Под его руководством выходят бригадные «Ильичевки», и ставятся постановки.

В колхозе «Смычка», Камышинского с.с., хорошо руководят полевой бригадой бригадир Крупин Егор, его бригада не знает прорыва. В бригаде все ударники. Баталов Василий задание по бороньбе выполняет на 115 проц., Шубин Иван — на 110, подросток Королев заборонивает, несмотря на плохую питательность лошадей, по 5 гектаров и больше.

Трактористы и колхозники Ленинского района должны перенять опыт отряда № 11 и полевой бригады Крупина Егора в борьбе за высокий урожай и первенство за переходящий мандат.

Печкин, Худяков.

МАНДАТ БУДЕТ НАШ

Отряд № 1 Худяшевской МТС начал работать 3 мая. В 12 часов дня трактор № 25 сделал первую борозду. В два часа начал пахать трактор № 40. Трактор № 25 за 6 часов вспахал 2,40 гектара, перевыполнив норму на 0,48 гектара. Трактор № 40 за 4 часа вспахал 1,65 гектара, перевыполнив норму на 0,37, сэкономив горючего 7 килограммов.

За 76 часов работы требовалось вспахать 24,32 гектара, трактор № 25 вспахал 26,29, сэкономив 107 килограммов горючего. На этом тракторе работает Есаулов М. и Самешики Я. Эти передовые трактористы отряда. Трактор № 40 за 74 часа вспахал 21,86 гектара, перевыполнив норму на 1,82 гектара, сэкономив горючего 46 килограммов.

Несмотря на плохую погоду, весь отряд выполнил норму на 100,7 проц., сэкономив горючего 153 килограмма. Качество работы признало хорошее.

Тракторный отряд № 1 борется за первенство в получении мандата Крайкома и Крайисполкома и они этого добьются.

Торопов, Корешков.

Саботируют сев

Из 859 гектаров в колхозе «Красная поляна», Пушкинского сельсовета, засеяно только 134 га, трактора простаивают дни. Трактористы Сухоруков, Васильев, заправщик Бочкарёв явно саботируют сев. Васильев, мотивируя тем, что трактор несет плуги, но поехал пахать, простоял ночь. Заправщик Бочкарёв не пошел заправлять машину, простоял 5 часов.

Сухорукова за срыв пахоты исключили из комсомола и правление дело передало в суд.

Копман.

Работают плохо

Тракторный отряд, работающий в колхозе «Красный хлеб», Чесноковского сельсовета, оборудован плохо. Колхозники помещаются в грязных амбарам, пищу варили под открытым небом. Одна в столовой выбыла. И только 6 мая правление колхоза обсудило вопрос улучшения работы полевых и животноводческих бригад, затянув заседание до 4 часов утра, грубо на-

Миронов.

Федина и Прокудин подают пример

Трактористы Ленинского ОРСа на основе соревнования и ударничества добились больших успехов. 11 мая тракторист Прокудин вспахал 9 гектаров, выполнив норму на 142 проц., сэкономив горючего 18 килограммов. Также выполнена норма на 142 проц. тракторист Жердов, сэкономив горючего 15 килограммов.

Есть еще на подах и подсатки. Тракторист Калкин считает, что учет норм и расход горючего ведут бригадиры. На деле оказалось, что бригадир Бредихин ничего не знал. У Бредихина нет нормы выработки, расходов на работы и расходы горючего.

В совхозе «Ударник» к тракторам присоединился слесарь Скачко. Вместо 6 часов работы он затрачивает на подтаски подшипников 10 часов. В бригаде Маслова с начала посевной совершило пять сменений о работе. Трактора бушуют, делают просток, Маслов мер не принимает.

Лучше обстоят дела с учетом в бригаде Вольхина. Трактористы перевыполняют нормы выработки. Большаков за 14 часов вспахал 6,18 гектар, 6,18 гектар вспахала за это время трактористка Федина.

Алтухин.

ПЛОХО ОТРЕМОНТИРОВАНА СЕЯЛКА

Наш колхоз «Трудовик», Морозовского сельсовета, приготовил земли для посева тракторной сеялкой.

Сеялка работать отказалась, пришлось колхозу братья за ремонт. Получился трехдневный простой и до сих пор сеялку не могут отремонтировать.

Худяшевской МТС надо найти виновников плохого ремонта машин и привлечь разильдяев к ответственности.

Порошин.

Делают прицепы

Трактора, работающие в колхозах Шабановского сельсовета, в своем большинстве исправны. Трактор № 19 оказался не ремонтированным. В бригаде № 8 трактора прислали без прицепов

и они простояли 4 дня. Колеса тракторных плугов от одного плуга, части — от другого. Тракторы не работают, стоят. Пришлось пришлось сделать самим кузнецам.

Исаев.

«Зеленый луг» плетется в хвосте

В колхозе «Зеленый луг», Новогородецкого сельсовета, отсутствует трудовая дисциплина. На работу выходят 50-70 процентов колхозников, культстан не подготовлен. Работа начинает

ся с 8-9 часов утра. Из-за отсутствия дисциплины и массовой работы колхоз плюется в хвосте. На 11 мая из плана 578 гектаров засеяно 73-12 проц. плана.

Иванова.

Моторин сорвал сев

Бывший указание ЦК ВКП(б) и СНК СССР о продлении сева на 10 часов вечера.

Плохо помогает колхозу МТС. Директор Бобин даёт указание выделить для колхоза тракторную сеялку. Завхоз МТС Моторин распоряжения не выполняет. В колхозе получился простой в 40 гектаров. Кохов.

Постановление

Центрального Комитета ВКП(б) о реорганизации Культпропа ЦК ВКП(б)

Реорганизовать Культпроп ЦК ВКП(б), создав вместо Бультпро на в составе аппарата ЦК ВКП(б) шесть отделов: 1) Отдел партийной пропаганды и агитации, возложив на него руководство пропагандистской работой внутри партии (партийные кружки и школы), руководство массовой агитацией и работой партизаната, руководство комвузами, подготовку кадров пропагандистов и агитаторов, институтами красной профессуры и изданием партийных учебников, а также руководство активом пропагандистов и агитаторов.

2. Отдел печати и издательства, возложив на него контроль журнальным делом, изданием книг и издательствами, распределением и подготовкой кадров пчел.

3. Отдел школ, возложив на

него контроль над работой Наркомпросов и руководство ими в области начальной, начальной средней и средней школы. В этом же отделе сосредоточить контроль за всей системой вузов и вузов и руководство соответствующими организациями, паркоматами, контролем над учебниками и программами, преподаванием в школах всех ступеней, подготовкой и распределением кадров.

4. Отдел культурно-просветительной работы, возложив на него контроль над культурной работой профсоюзов (библиотека, клуб, физкультура и прочее), культурно-просветительской работой в деревне (избы-читальни, колхозные клубы и библиотеки), за работой кино, организаций радиовещания и театров, работой организаций писателей, художников, архитекторов и т. п.

5. Отдел науки, научно-технических изобретений и открытий, возложив на него контроль за работой научных учреждений, помощь изобретателям, наблюдение за работой и руководство соответствующими организациями, а также научными обществами.

Заведующими, вновь организованными отделами ЦК ВКП(б), утверждены следующие товарищи: заведующим отделом партийной пропаганды и агитации — Степанский А. И., заведующим отделом печати и издательства — Таль, заведующим отделом школ — Волин Б. В., заведующим отделом культурно-просветительской работы — Щербаков, заведующим отделом науки, научно-технических изобретений и открытий — Бауман.

(Тасс)

На речь тов. Сталина отвечают делом

Утром 15 мая партийное собрание шахты «А» началось ровно в 8 часов. Вечернее собрание опозошло на 15 минут. За две смены коммунистов присутствовало 41 человек. Несмотря на хорошую подготовку ряд товарищей не пришли на собрание. Имелись и опоздавшие. Опоздал Поздеев, Еремеев, Бедарев. Из 41 человека присутствующих на собрании выступило 15.

На основе речи тов. Сталина выступавшие внесли ряд конкретных предложений. Десятиник Кельчурин в своем выступлении говорил:

— Нужно учить новых рабочих, прикрепить их к старым. Повседневно проверять их бытовые условия, условия места работы. Имеется комбинат рабочего образования, который не вполне справляется с подготовкой кадров. На шахте всего 7 отъемчиков, вместе с изотовцами 19 человек. Это повор и для партийной организации и для руководителей комбината рабочего образования.

Тов. Толстогин предлага ет укомплектовать КРО лучшими преподавателями, проверять соревнование в бригадах, чтобы вступив в соревнование с Емельянинской шахтой не опозориться, ежемесячно проверять социалистов.

тические договоры, а также посыпать бригады на шахту Емельянинскую и приглашать их в бригаду для проверки нашего добра.

Партийное собрание вынесло решение, в котором указано, что нужно проверить работающих коммунистов и спустить их в шахту, для укрепления бригад. Уже приступили к реализации этого решения. Партиком подобран 5 коммунистов, которые на дни будут спущены в забой. При пополнении коммунистами бригады, партийная организация имеет возможность организовать три партийные группы. Сейчас на шахте «А» партийной группы нет ни одной. По решению партийного собрания на шахте Емельянинской бригада

мольская бригада Лучшие комсомольцы и беспартийная молодежь будут объединены в бригаду. Делегатом в эту бригаду направляется коммунист Ермаков. Задача вновь организованной комсомольской молодежной бригады выполнить на 100 процентов программу и показать образцы своей работы.

В работе партийного комитета по налаживанию партийного хозяйства очень помогает прикрепленный Горкомом партии тов. Зайцев. Тов. Зайцев вместе с секретарем парткома просматривает все партийное хозяйство и намечает конкретные мероприятия. Сейчас на шахте «А» партийной группы нет ни одной. По решению партийного собрания на шахте Емельянинской шахты.

Т. В.

Подпись на заем по Ленинскому району на 15 мая достигла
2 млн. 765 тыс. руб.

Что составляет к охвату рабочих и служащих **93,6 проц.**
к фонду зарплаты **80,3 проц.**

О ШКОЛАХ

НАЧАЛИСЬ ПРОВЕРОЧНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

Опыт прошлых двух лет показал, что при проведении испытаний были допущены ошибки и даже извращения инструкциями Наркомпроса.

Учитывая недостатки, имеющие место в наших школах в прошлом, необходимо подготовку к проверочным испытаниям в нынешнем году тщательно продумать каждой школе и учителю.

В прошлом году вопросник, по которому учителя проводили опрос, состоялся горючо, а школы, учителя обыкновенно пользовались им механически, без учета особенностей школы и каждого ученика. Такой порядок снимал, с одной стороны, ответственность учителя за характер содержания вопросов, с другой стороны, не побуждал органи-

ческой проверке и контролю со стороны инструкторов, горючо должен обеспечить систематическую помощь учителям.

Для оказания помощи сельским школам при проведении проверочных испытаний выходит до десятка лучших учителей го рода.

К концу текущего учебного года школы Ленинска приходят с полным выполнением программы, за очень незначительным исключением. Во всех школах организована дополнительная работа с отстающими учениками, а во многих школах эта работа ведется с самого начала учебного года. Успеваемость учеников с каждой четвертью повышалась: за 1 четверть успеваемость средняя по городу была 89,28 проц., за вторую четверть — 90,11 проц., за 3 четверть — 91,9 проц. По средней школе за 1 четверть — 88,81 проц., за вторую четверть — 90 проц.

Такой порядок при системати-

Сигналы рабочих

ПОРЯДОК СТАНКИ

В столярной мастерской рудоуправления имеются импортные строгальные станки. Рабочие не научились с ними обращаться и поэтому часто бывают аварии. Станок может строгать три миллиметра, а станочник Коротков пускал стружку на целый сантиметр.

— Мне бригадир Монтак велел.

Вследствие порчи станка 25 апреля получился восемьчасовой простоя. И 26 апреля на станке не работали. Станки до сих пор не освоены. Гостехэксперт никто не сдавал.

Сидоров.

РАСТАСКИВАЮТ ДОМА

В Ленинске квартирный кризис. Несмотря на это некоторые дома, годные для жилья, растаскивают.

По Советской ул. дом, который прежде занимала швейфабрика, брошен. Окна не забиты, двери тоже. Сейчас нет ни одного целого стекла. Косики, пол и потолок растаскивают. Печи развалили. Этот дом, вполне пригодный для жилья, директор фабрики оставил на произвол судьбы.

Дом необходимо использовать под жилое помещение.

Очевидец.

♦♦ В баке шахты «7 Ноября» беспорядок. Всегда в ней ходят, но нет горячей воды.

В баке часто не бывает угля и ее закрывают раньше времени.

А. Кондаков.

♦♦ Миронов работает крепильщиком на Бондаревском участке. В апреле несколько дней не явился на работу. Объяснил тем, что был болен, но документов не имеет. А администрация принесла его на работу.

Почему к Миронову не применяли закон о прогульщиках?

Едакин.

♦♦ В Куббасгородке разобрали шесть бараков. Лес этих бараков растаскивают, потому что никто их не охраняет.

Надо поставить охрану, иначе от бараков ничего не останется.

Винокуров.

♦♦ Кассирша магазина № 7 ОРСа Слюнина уволена за то, что при поступлении на работу она скрыла свою судимость за растрату и самоснабжение.

Сейчас она работает заведующей детским домом № 2. При поступлении также скрыла свою судимость.

Новиков.

за 3 четверть — 91 проц. Школьники стали грамотные.

В 1 четверти в городских школах успеваемость по русскому языку была 86,2 проц., 2 четверть — 87 проц., 3 четверть — 89 проц. Вся работа школ в течение 3-х четвертей учебного года создана благоприятные условия для работы в последней четверти, которая проходит в повторении программного материала для завершения учебного года проверочными испытаниями.

Хорошо организованное повторение пройденного материала дополнительные занятия с отставшими школьниками, организация внешкольной работы, улучшение качества школьных завтраков и создание необходимых условий детям в семье — вот основные задачи, стоящие перед школами, учителями, родителями и всеми организациями.

М. Жестяникова.

ДЕСЯТИНИК КУПРИЯНОВ СЖЕГ РУБИЛЬНИК

11 мая в четвертой смене дежурных шахты Журинка-3 Куприянов несмотря на это некоторое время не смотрел внимательно за механизмами. Контакт у рубильника подгорел, а Куприянов не принял мер, чтобы подчистить контакт и рубильник спрогорел.

12 мая первая смена по вине Куприянова совершила неработала. Начальник участка т. Овсянко не принял мер против виновника срыва добычи.

Стрижанов.

♦♦ По проспекту Дзержинского в баре № 3 проживает Степаненко. Он варварски относится к квартирам. На дне Степаненко пропускает воду в квартиру Потловца. Там образовалась столько воды, что гусим плавать можно. Потловец не раз говорил об этом Степаненко, но тот продолжает безобразничать.

Подобных безобразий Степаненко не должен повторять.

Член Горсовета — Сухова.

♦♦ Всю зиму жильцы барака № 13 по 4 Зашанхайской улице мерзли, потому что окна в бараке плохие. Плиты нужен ремонт. Я несколько раз обращался в коммунальный отдел шахты «А», но там содействия не оказывают.

Барак необходимо отремонтировать.

Лопов.

♦♦ Продавец магазина № 5 шахты имени 7 Ноября Иванов присваивает деньги.

В марте у него нехватило 23 рубли 14 апреля — 15 рублей. Зав. магазином Еостенко не принимает мер к растратчику.

Щербаков.

КОГДА ОТРЕМОНТИРУЮТ БАНЮ?

На Емельянинской шахте есть баня. В первом отделении бани решили ремонтировать потолок. Хозяйственники обещали отремонтировать баню через две недели. К ремонту до сих пор не приступили.

Бурдев.

ЗА 200 МЕТРОВ ТАСКАЕМ ЛЕС

Я работаю в конвейерном штреке первого уклона Емельянинской шахты. Недавно введены новые нормы, а десятиник работает по старому. Десятиник Широбоков 7 и 9 мая снял забойщика Сахалина на погрузку угля.

Лес до забоя хозяйственники не доставляют. Забойщики таскают лес за 200 метров. За finerную пылью приходится ходить 250—300 метров. Вот эти безобразия в организации труда снизили производительность бригады. Начальник участка тов. Караваев должен обеспечить нам полную загрузку рабочего дня.

Шпитманский.

